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Творческий мастер-класс «Снеговик»
в рамках проекта Школы Росатома «Чудо в каждый дом!»

Цель:
Создание снеговиков-талисманов в подарок. Совершение маленьких чудес для взрослых идетей, которые лежат в больницах в канун Нового года, для ребятишек с ограниченнымивозможностями здоровья и одиноких пожилых людей.
Задачи:
-развитие мелкой материки рук
-расширение кругозора, получение позитивных эмоций
Форма проведения мастер-класса: групповая
Справочный материал:http://crafteyes.com/images/detailed/3/GO-126.jpg,https://masterskaya-dmitrova.ru/wp-content/uploads/image28.jpg
https://www.youtube.com/watch?v=ebX-jN3R9XE&t=20s
Вам понадобится: Белая бумага А5 формата 30 шт., шаблоны глаз , шаблон длявырезания колпачка, письма с пожеланиями, красная синельная проволока для шарфика,цветная бумага для морковки, клей ПВА можно клей карандаш, ножницы, клей-пистолет,простой карандаш.Ход занятия:Здравствуйте рада вас приветствовать на нашем мастер-классе! Сегодня мы с вами будемделать волшебного помощника, сейчас я прочитаю загадку, а вы попробуйте отгадать ктоже это?

В шубке белой он стоит,На морозе не дрожит,Угольки есть вместо глаз —Смотрят пристально на нас.Во дворе он жить привык,Славный парень...
Правильно, конечно это снеговик! Впереди всеми любимый праздник Новый год. ВНовый год что принято? Правильно дарить подарки и желать… Вот и я для васприготовила письма с пожеланиями. Вы можете взять письмо не только для себя, но и дляваших близких, а ваш снеговик-почтовик его сможет доставить. Перед работой повторимправила обращения с ножницами и клеем:
Техника безопасности при работе с ножницами
1. Храните ножницы в указанном месте в определённом положении.
2. При работе внимательно следите за направлением резания.
3. Не работайте с тупыми ножницами и с ослабленным шарнирным креплением.

http://crafteyes.com/images/detailed/3/GO-126.jpg
https://masterskaya-dmitrova.ru/wp-content/uploads/image28.jpg
https://www.youtube.com/watch?v=ebX-jN3R9XE&t=20s


4. Не держите ножницы лезвием вверх.
5. Не оставляйте ножницы с открытыми лезвиями.
6. Не режьте ножницами на ходу.
7. Не подходите к товарищу во время работы.
8. Передавайте закрытые ножницы кольцами вперёд.
9. Во время работы удерживайте материал левой рукой так, чтобы пальцы были встороне от лезвия.
Техника безопасности при работе с клеем
1. С клеем обращайтесь осторожно. Клей ядовит!
2. Наноси клей на поверхность изделия только кистью.
3. Нельзя, чтобы клей попадал на пальцы рук, лицо, особенно глаза.
4. При попадании клея в глаза надо немедленно промыть их в большом количестве воды.
5. По окончании работы обязательно вымыть руки и кисть.
6. При работе с клеем пользуйтесь салфеткой.
Ну что приступим?
Проведение практической части мастер-класса по схеме.
Заключение: Ваши снеговики готовы.Теперь они помогут доставить пожелания вашимблизким. Вы знали что эти снеговики это не только подарки- это новогодний талисман,который помогает поверить в себя, в свои силы, справиться с трудностями и болезнями.



Практическая часть:
Шаг 1: Берём лист формата А5 и складываем его по вертикали и так нужно сложить все30 шт. (рис.1)

Рис.1
Шаг 2: Дальше рисуем половинку снеговика, на всех 30-ти листах. Рис.2

Рис.2

Шаг 3: Теперь мы берём ножницы и вырезаем нашу заготовку, все 30шт. Рис.3



Рис.3
Шаг 4: Теперь нам нужно раскрыть нашу заготовку и внутри нашей заготовки провестигоризонтальные линии до линии сгиба на расстоянии от друг друга примерно 3см. Длятого что бы мы видели куда нам нужно нанести клей. Так нужно сделать с 15-тьюшаблонами Рис. 4

Рис. 4

Шаг 5: Теперь берём кисть и наносим клей по линиям. Рис.5

Рис.5

Шаг 6: Складываем нашу заготовку пополам и так 15 шт. рис.6

Рис.6



Шаг 7: Теперь берём наши склеенные половинки и наносим карандашом горизонтальныелинии (пометки) для клея так, как показано на рисунке 7

Рис.7

Шаг 8: По линиям наносим клей. рис.8

Рис.8

Шаг 9: Склеиваем все 15-ть половинок друг с другом. Рис.9

Рис.9



Шаг 10: Теперь берём заготовку и аккуратно раскрываем её и так же со второй рис.10,рис. 11

Рис.10 Рис.11

Шаг 11: берём 2 листа белого картона и рисуем на них снеговика, как на рисунке 13 ивырезаем. На получившийся шаблон наносим клей и приклеиваем нашу половинкуснеговика, то же самое делаем со второй половинкой Рис.12, Рис.13

Рис.12Рис.13



Шаг 12: Сейчас наши половинки снеговика нужно склеить друг с другом рис.14

Рис.14

Наш снеговик почти готов. Не хватает только морковки вместо носа и глаз!

Шаг 13: Вырезаем из цветной бумаги круг рис.15

Рис.15
Шаг 14: Разрезаем наш круг пополам рис.16



Рис.16
Шаг 15: Наносим клей как показано на рис.17 и складываем в виде конуса рис. 18

Рис.17 Рис.18

Шаг 16: Одну сторону конуса нам нужно вогнуть внутрь и сложить рис.19

Рис.19

Шаг 17: Приклеиваем морковку на клей пистолет к голове между ячейками Рис.20



Рис.20
Шаг 18: Вырезаем по шаблону глаза и приклеиваем с помощью клея- пистолета рис.21,рис. 22

Рис.22
Рис.21

Шаг 19: Вырезаем колпачок и склеиваем его в виде конуса рис:23

Рис. 23

Шаг 20: Приклеиваем колпачок с помощью клея-пистолета на голову снеговика, нашснеговик готов!




